

co zažít příští týden

Nouzový stav skončil a my můžeme zase cestovat, výletovat, navštěvovat galerie, hrady, zámky nebo muzea. Vždy si ale ověřte aktuální informace týkající se nákupu vstupenek a počtu osob na hromadných i vnitřních akcích na webových stránkách.



LETNÍ ZAHRADA

Divadlo Na zábradlí, Činoherní klub a Dejvické divadlo se vystřídají od 16. července do 2. srpna na scéně krytého barokního prostoru Sala terrena u Valdštejnského paláce. Na programu je celkem sedm úspěšných inscenací, například Ucpanej systém (Dejvické divadlo), Bůh masakru (Činoherní klub) či Korespondence V+W (Divadlo Na zábradlí). Kromě divadla je to příležitost prohlédnout si krásnou Valdštejnskou zahradu. **Vstupenky koupíte přes GoOut nebo**

ZBOJNÍK ONDRÁŠ

Nenechte si během léta ujít putovní výstavu Muzea Beskyd Fenomén Igráček. Můžete se těšit na historické i moderní podoby legendární české postavičky. Návštěvníky taky překvapí unikátní ztvárnění Igráčka v podobě zbojníka Ondráše, kterého speciálně pro výstavu v Beskydech vyrobil historik a modelář Miroslav Svoboda. Figurka připomene dění kolem téhle legendární postavy, například pověsti a také lašský tanec „Ondrášův skok“. **Výstava se koná od 24. června do 2. září. Více informací najdete na www.muzeumbeskyd.com**



LADIES OPEN

Golfový turnaj evropské dámské elity Tipsport Czech Ladies Open proběhne 25. až 27. 6. na hřišti v Berouně. Z turnaje se budou moci hráčky kvalifikovat na olympijské hry v Tokiu a bude i nominačním turnajem na podzimní Solheim Cup. Bojovat bude 132 hráček z 25 zemí světa. Českou reprezentaci by mělo zastupovat deset hráček a z toho polovina nejlepších amatérek. **www.czechladiesopen.cz/cs/**



Kalendář

DIVADLA, KINA, KONCERTY
VÝSTAVY, SPORT

PRO ŠPLHOUNY

Milujete sport a adrenalin? Přijďte se zúčastnit šplhu do výšky 14 metrů, který se koná **v sobotu 26. června v Novém Městě na Metují na Husově náměstí**. Šplh na laně bez přírazu nohou ze země na zemi byl součástí už prvních novodobých OH v Athénách v roce 1896! **Hlavní závod, v němž budou závodníci zdolávat výšku lan 14 metrů, začíná ve 14 hodin.**

OPEN AIR FESTIVAL

Čtvrtý ročník open air festivalu Arena Divadla bratří Formanů se uskuteční **od 23. června do 3. července v Praze** v prostorách nově zrekonstruované Smíchovské náplavky. Poprvé se zde objeví i katalánský soubor Los Galindos s představením UduL. Vychutnat můžete také kultovní **Obludárium a rodiny s dětmi zase Šťastného prince od Matěje Formana a Divadla Lampion.**

HRAČKY NA ZÁMKU

Nenechte si ujít **návštěvu zámku v Kamenici nad Lipou**, kde je pobočka Uměleckoprůmyslového muzea (UPM) v Praze. Čekají tu na vás nové expozice Hledej hračku – výběr z bohaté sbírky hraček UPM, například soubor historických panenek od 19. do začátku 20. století, expozice Pod parou, kterou tvoří vzácná sbírka parních strojů od roku 1870 do současnosti.

V létě můžete na jednu vstupenku (za 150/80 korun) navštívit všechny objekty UPM. Více informací na www.upm.cz.

CHCETE, ABY VAŠE AKCE BYLY V KALENÁŘI, POŠLETE NÁM JE NA E-MAILU IVANA.ASENBRENEROVA@VLMEDIA.CZ S PŘEDSTIHEM NEJMÉNĚ TŘÍ TÝDNŮ.

TIPY NA VÝLETY S FREKVENCÍ 1

Tým Frekvence 1 v průběhu celého května a června vyráží po celé ČR a hledá nejzajímavější místa, která rozhodně stojí za návštěvu. Někdy doporučí kulturní památku, jindy výlet do přírody. Tipy na výlety se dozvíte vždy ve vysílání, všechny pak najdete na Instagramu Frekvence 1.

TIP NA VÝLET

